
ПРОТОКОЛ  

38-ої сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

27.10.2023р. 

1007 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 45 

Не з’явилось  - 9 

В тому числі:   з поважних причин - 9 

                          з невідомих - 0 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутні: заступник керівника Вінницької окружної прокуратури – Паращук 

Борис Володимирович, начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області – Курчик Віталій Вікторович та начальник 

Вінницької державної податкової інспекції Головного управління ДПС у Вінницькій області – 

Шагінян Ольга Миколаївна. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго ранку, 

шановні колеги! Розпочинаємо пленарне засідання 38 сесії міської ради 8 скликання. 

Перед початком давайте вшануємо пам’ять загиблих Захисників хвилиною мовчання». 

 

 

Хвилина мовчання. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «У засіданні сесії бере участь голова 

військової адміністрації Сергій Сергійович Борзов, депутат Вінницької міської ради». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

Також міський голова поінформував про те, що лічильна комісія у повному складі, а у 

секретаріаті відсутні депутати міської ради: Аксельрод Р.Б. та Мира Д.В. Однак депутати не 

висловилися щодо необхідності обрання нових членів секретаріату. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 



2. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт регламенту роботи сесії прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Прийнято. 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Парфілову О.М., директору 

департаменту цивільного захисту міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Я прошу 

надати слово командирам військових частин Вінницького гарнізону». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово командиру військової частини 

Вінницького гарнізону (Особа 1), який сказав наступне: «Бажаю здоров’я, вельмишановний 

голово! Вельмишановні депутати! У мене дуже велике прохання, наші вельмишановні ЗМІ нас 

не знімати, якщо зняли – видалити, тому що дозволу на нашу фото-відеозйомку ми у пана 

Залужного не отримували». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Камери заберіть». 

 

 

Особа 1, командир військової частини Вінницького гарнізону, продовжив: «Щиро 

дякую! Дозвольте від себе особисто, від військових лікарів, від військових наших пацієнтів, 

взагалі від усіх Збройних Сил подякувати шановній нашій громаді за потужну підтримку, яку 

ми всі роки відчували, а крайніх два роки відчуваємо набагато більше.  

Завдяки вашій допомозі ми суттєво покращили матеріально-технічну базу наших 

військових частин. Також скажу за себе, за військовий шпиталь, ми суттєво покращили 

надання медичної допомоги. Усі наші пацієнти, які лікувалися і лікуються у нашому закладі, 

високо оцінюють той рівень надання медичної допомоги, який вони отримують. Я думаю, що 

багато з вас це знають, тому що не тільки наші земляки, а всі ті, хто отримують поранення, 

дуже хочуть потрапити на лікування до міста Вінниці». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це точно». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово командиру військової частини 

Вінницького гарнізону (Особа 2), який сказав наступне: «Дуже вам дякуємо за спільну 

співпрацю, за те, що ми робимо одне діло. Звичайно, якщо є можливість, хочеться більшого. 

Тому, разом до Перемоги! Дуже вам дякуємо!». 

  

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово командиру військової частини 

Вінницького гарнізону (Особа 3), який сказав наступне: «Дякуємо за допомогу від полку 

зв’язку! Дякуємо за те, що ви робите! Дякуємо за розуміння і разом до Перемоги! Слава 

Україні!» 

 



3. 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!». 

 

 

Борзов С.С., голова Вінницької обласної військової адміністрації, депутат міської ради, 

сказав наступне: «Саме головне це те, що особовий склад Збройних Сил України продовжує 

контрнаступ. Ми не будемо планувати. Попри все, наші діти ходять до школи, до садочків, це 

дає змогу розвиватися містам, підтримувати економіку. Опалювальний сезон запустили, 

досвід минулого року зими у нас є, деякі напрацювання вже ми підготували.  

Небо у нас краще ніж у інших областях, закрите. Питають, де ППО? У нас немає ППО, 

але щось збивають». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Разом з нашими героями ми дійсно 

налагоджуємо цю систему і традиційно, якраз з Сергієм Сергійовичем, одне із пріоритетних 

питань щодо закритого неба над Вінниччиною. 

Хоча, є виклики достатньо великі і однозначно ми повинні бути до цього готовими. 

Дякуємо ще раз нашим військовим, нашим підрозділам!». 

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1.Про затвердження ключових принципів та пріоритетів формування бюджету 

Вінницької міської територіальної громади на 2024 рік. 

 

 

З інформацією виступив Очеретний А.М., заступник міського голови, який сказав 

наступне: «Доброго дня усім присутнім! Проєкт рішення обговорений усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради пропонується підтримати 

проєкт рішення в новій редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати проєкт рішення в новій редакції, яка роздана вам». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Я на початку, мабуть, прокоментую в 

двох словах безпосередньо цей проєкт рішення. 

Звичайно, в умовах війни і ви пам’ятаєте, ми при формуванні бюджету 2023 року і, 

фактично, внесення змін і переформатування бюджету 2022 року, говорили завжди про те, що 

це не є бюджетами розвитку, а є бюджетами швидкого реагування на ті виклики, які у нас є, в 

тому числі, підтримка Збройних Сил.  

Зараз, в даному випадку, при формуванні бюджету на 2024 рік, і державного бюджету, і 

місцевих бюджетів, необхідно звичайно дотримуватися ключових принципів формування 

бюджету Вінницької територіальної громади. 

В першу чергу, це прозорість бюджету, те, чим ми фактично і займаємося, тому що 

бюджет у нас у відкритому доступі. Але разом із тим, при формуванні бюджету дуже важливо 

і департаменту, і Андрію Михайловичу, і депутатам міської ради залучати громадськість до 

громадського обговорення, так, як ми це робили традиційно. 

 

 



4. 

 

Дуже важливо, щоб в процесі виконання і формування бюджету громадськість чітко 

бачила, по яких напрямках цей бюджет працює, і з точки зору дохідної частини, і з точки зору 

видатків. Я вже не говорю про те, що ми однозначно повинні бути присутні, так як і є, в 

платформі публічних фінансів Є-data. 

А якщо говорити про ключові пріоритети формування бюджету, у нас є ряд викликів і 

скоріш за все, при формуванні бюджету 2024 року військове ПДФО не буде надходити в тому 

об’ємі, яке надходило в цьому році до територіальних громад. Тому, у нас є три виклики. 

Перший принцип – це підтримка, в першу чергу Збройних Сил, Національної гвардії і 

публічної безпеки нашої поліції, тому що безпека в територіальній громаді, це теж досить 

актуальне питання і важливе питання, в умовах війни особливо. Це один із ключових 

принципів, по якому ми повинні формувати видаткову частину цього бюджету. 

Але разом із тим ми розуміємо, що у нас працює критична інфраструктура, заклади 

соціального характеру, я маю на увазі охорону здоров’я, освіту і ці всі речі повинні працювати 

стабільно. Разом із тим, ми повинні бути готові до будь-яких викликів, особливо в 

опалювальний період, коли рашисти будуть намагатися якимось чином створювати проблеми 

по енергетичній інфраструктурі. Тому, тут сконсолідована робота всієї територіальної 

громади спільно з регіональною владою, я маю на увазі з військовою адміністрацією і 

безпосередньо з Сергієм Сергійовичем, ця взаємодія повинна бути постійно. 

Разом із тим, ми повинні пам’ятати і про турботу, про турботу людей. В першу чергу, це 

родини загиблих, родини наших Героїв і Героїнь, які боронять нашу землю на Сході і на Півдні 

України, дітей, які потребують особливої уваги, особливо дітей з інвалідністю і 

малозахищених верств населення, в рамках фактично нашої Програми «Вінничани важливі». 

І звичайно, при формуванні, я маю на увазі дохідну частину, дуже важливою є 

економічна стійкість, тому що враховуючи ті виклики, які стосуються надходжень, про які я 

сказав на початку, наше завдання – максимально підтримувати економіку територіальної 

громади, починаючи з маленького бізнесу і закінчуючи середнім та великим бізнесом, в тому 

числі, підтримкою і розвитком індустріальних парків. В цьому році на «ВінІндастрі» вже 

будується одне підприємство так, як ми вже працюємо в цьому напрямку півроку. Крім тих 

підприємств, які розвиваються, я маю на увазі «ГРІН КУЛ» і «ЮПАРКС». 

Тому, саме по цих принципах і пріоритетах наше завдання формувати цей бюджет. Я би 

просив всі структурні підрозділи при формуванні бюджету враховувати саме це рішення, 

забути про будь-які нові будівництва. Тобто, капітальних видатків, як таких, не буде. Тільки 

утримання і капітальний ремонт енергетичної інфраструктури та підтримка закладів охорони 

здоров’я і освіти». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1903 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.04.2022 № 980, зі змінами. 



5. 

 

З інформацією виступила Шагінян О.М., начальник Вінницької державної податкової 

інспекції ГУ ДПС у Вінницький області, яка поінформувала про те, що по даному проєкту 

рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1904 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

3. Про внесення змін та доповнень до Програми економічного і соціального розвитку 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік, затвердженої рішенням міської ради 

від 23.12.2022 № 1339, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановні 

депутати! Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. Підтримано постійними 

комісіями міської ради. Зауважень та пропозицій не надходило. 

Разом з тим, до проєкту рішення є зміни і доповнення, які пройшли виконком міської 

ради від 26.10. та схвалені профільною постійною комісією міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Немає заперечень? Ставлю на 

голосування в цілому зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам і з врахуванням 

конфлікту інтересів Науменка Дмитра Олександровича». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1905 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



6. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

4. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради прийнятих відповідно до 

рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1906 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

5. Про внесення змін до рішення міської ради від 27.12.2019р. № 2083 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1907 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



7. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

6. Про надання дозволу міському комунальному підприємству «Вінницький фонд 

муніципальних інвестицій» на списання об’єктів нерухомого майна за адресою: м.Вінниця, 

вул. Р.Скалецького, 29. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який сказав наступне: «Проєкт рішення схвалено виконкомом міської ради. 

Підтримано усіма постійними комісіями міської ради.  

До проєкту рішення є доповнення, які підтримані профільною постійною комісією 

міської ради. 

Прошу підтримати проєкт рішення з доповненнями». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненнями, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1908 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

7. Про надання дозволу міському комунальному підприємству «Вінницький фонд 

муніципальних інвестицій» на списання об’єктів нерухомого майна та інших основних засобів 

за адресою: м.Вінниця, вул. Привокзальна, 30. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1909 прийнято. 

(Додається) 

 

 



8. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

8. Про скасування рішення міської ради від 25.08.2023 № 1782. 

 

 

З інформацією виступив Мартьянов М.П., директор департаменту економіки і інвестицій 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1910 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

9. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2022 № 1340 «Про бюджет 

Вінницької міської територіальної громади на 2023 рік». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

сказала наступне: «Доброго дня, Сергію Анатолійовичу! Доброго дня, шановні депутати! 

Даним проєктом рішення передбачено внесення змін до бюджету Вінницької міської 

територіальної громади на 2023 рік. 

Проєкт рішення обговорений на всіх засіданнях постійних комісій міської ради. 

Зауваження та пропозиції не надходили.  

Разом з тим, згідно з Постановою Кабінету Міністрів та наказу обласної військової 

адміністрації бюджету громади передана субвенція на реалізацію заходів за рахунок коштів 

освітньої субвенції з державного бюджету в сумі 3,8 млн.грн. та враховуючи рішення 

Вороновицької селищної ради місту передається субвенція на надання послуг комунальною 

установою «Центр професійного розвитку педагогічних працівників Вінницької міської ради», 

а також надійшли звернення від головних розпорядників коштів щодо внесення змін до 

бюджету.  

Запропоновані зміни опрацьовані та схвалені виконавчим комітетом 26 жовтня 

поточного року. 

Вказані зміни розглянуті на профільній постійній комісії міської ради та погоджені нею. 

Зміни узагальнені та роздані депутатам. Прошу підтримати даний проєкт рішення з усіма 

змінами». 

 

 

 

 

 



9. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Антоніна 

Михайлівна вже все сказала з точки зору всіх змін, але важливо тут, що ми виділяємо близько 

65,5 млн.грн. саме на підтримку ЗСУ і 2,3 млн.грн. на підтримку наших правоохоронних 

органів міста Вінниці. 

Тому ставлю на голосування, відповідно зі змінами та доповненнями, які роздані 

депутатам, в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1911 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

10. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Мурафської сільської територіальної громади Жмеринського району 

Вінницької області. 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало - 1 

Рішення № 1912 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

11. Про передачу у 2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної 

громади бюджету Томашпільської селищної територіальної громади Тульчинського району 

Вінницької області. 

 

 

 



10. 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 40 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало - 4 

Рішення № 1913 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

12. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.08.2023 № 1790 «Про передачу у 

2023 році субвенції з бюджету Вінницької міської територіальної громади бюджету 

Оратівської селищної територіальної громади Вінницького району Вінницької області». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти - 1 

 утрималось - 1 

 не голосувало - 2 

Рішення № 1914 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

13. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які  прийняті 

відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування 

повноважень Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо 

внесення змін до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення 

життєдіяльності громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Лесь А.М., директор департаменту фінансів міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 



11. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1915 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

14. Про внесення змін до рішення міської ради від 25.02.2022р. № 867 «Про затвердження 

«Комплексної правоохоронної програми на 2022-2024 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось - 2 

 не голосувало - 3 

Рішення № 1916 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

15. Про затвердження рішення виконавчого комітету міської ради, яке прийнято 

відповідно до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування 

повноважень Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо 

внесення змін до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення 

життєдіяльності громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступила Григорук Л.А., директор департаменту правової політики та 

якості міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 



12. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1917 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

16. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 року № 715 «Про 

затвердження «Комплексної програми «Основні напрямки соціальної політики Вінницької 

міської територіальної громади на 2022-2026 роки», зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1918 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

17. Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 27.12.2011 № 579 «Про 

введення штатних посад до штату Територіального центру соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) м.Вінниці» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Войткова В.Р., директор департаменту соціальної політики 

міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 



13. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1919 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

18. Про внесення змін до Програми охорони навколишнього природного середовища 

Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки, затвердженої рішенням міської 

ради від 24.12.2020 року № 54 зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1920 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

19. Про визначення користувачів, що працюють з проектами в Єдиній цифровій 

інтегрованій інформаційно-аналітичній системі управління процесом відбудови об’єктів 

нерухомого майна, будівництва та інфраструктури Вінницької міської територіальної 

громади. 

 

 

З інформацією виступила Ремешевська О.І., директор департаменту відновлення та 

розвитку міської ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «В цьому проєкті рішення долучаємося 

до ініціативи Уряду, – це експериментальний проєкт саме Міністерства інфраструктури та 

відновлення – це система DREAM. 



14. 

 

Фактично, це таке цифрове вікно, яке буде збирати всі проєкти відновлення по Україні і, 

в тому числі для того, щоб бути, як кажуть, в ногу з часом і представляти всі свої виклики, 

особливо тих об’єктів інфраструктури, які постраждали після ракетних ударів по місту 

Вінниці і в майбутньому залучення фінансових різних міжнародних інституцій та підтримки, 

– ми долучаємося до цієї системи. 

Ставлю на голосування в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 46 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 1921 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

20. Про включення об’єктів комунальної власності за адресою: м.Вінниця, вул. 

Хмельницьке шосе, буд. 22 до Переліку нерухомого комунального майна, щодо якого 

прийнято рішення про передачу в погодинну оренду без проведення аукціону за заявами 

потенційних орендарів, окрім визначених у пункті 114 Порядку (Перелік другого типу). 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1922 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

21. Про затвердження умов погодинної оренди об’єктів комунальної власності за 

адресою: м.Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, буд. 22. 

 

 

З інформацією виступила Яценко О.В., директор департаменту освіти міської ради, яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  



15. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1923 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

22. Про мораторій на публічне використання російськомовного культурного продукту на 

території Вінницької міської територіальної громади. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який сказав наступне: «Доброго дня, шановний Сергію Анатолійовичу! Шановний Павле 

Васильовичу! Шановні депутати! Шановні присутні! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією постійної комісії міської ради з питань планування, фінансів, бюджету 

та соціально-економічного розвитку (голова Ярова С.А.), яка підтримана профільними 

постійними комісіями міської ради з питань освіти, культури, молоді, фізичної культури і 

спорту (голова Малінін В.В.) та з питань законності, депутатської діяльності і етики (голова 

Василюк С.М.), пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, 

редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення, стосується, 

в першу чергу музики, книг, телепрограм, вистав, фільмів, серіалів російського виробництва і 

російської мови зокрема на вулицях міста, в закладах і в громадському транспорті.  

Це більше навіть ідеологічна складова, тому що ви знаєте, що рашисти завжди заявляли, 

що росія закінчується там, де закінчується російська мова. В даному випадку, на жаль, 

російська мова сьогодні є мовою ворога і ми не повинні давати навіть будь-яких приводів для 

таких інсинуацій і, знаєте, з їхнього боку такого намагання виправдати свою агресію. 

Тому, я думаю, що це було би правильно і в даному випадку ставиться на голосування 

цей проєкт рішення зі змінами та доповненнями, які роздані депутатам в цілому». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1924 прийнято. 

(Додається) 



16. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

23. Про внесення змін до рішення міської ради від 29.09.2023 № 1869 «Про внесення змін 

до Статуту комунального закладу «Вінницько-Хутірська дитяча школа мистецтв» та 

затвердження його в новій редакції. 

 

 

З інформацією виступив Філанчук М.В., директор департаменту культури міської ради, 

який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1925 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

24. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 758 (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1926 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

25. Про передачу майна комунальної власності Вінницької міської територіальної 

громади в оперативне управління комунальному некомерційному підприємству «Вінницька 

міська клінічна лікарня № 1». 



17. 

 

З інформацією виступив Шиш О.В., директор департаменту охорони здоров’я міської 

ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань охорони здоров’я та 

соціального захисту населення  та з житлово-комунального господарства та комунальної 

власності, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, 

редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Це ми завершуємо вже на правому 

березі формування кластерного закладу. 

Добре. Ставлю на голосування в цілому, зі змінами та доповненнями, які роздані 

депутатам». 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1927 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

26. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020 № 111, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними 

комісіями міської ради.  

За пропозицією профільних постійних комісій міської ради з питань законності, 

депутатської діяльності і етики та з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-

економічного розвитку, пропонується підтримати проєкт рішення в новій редакції, яку 

роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, поцікавився у доповідача: «Азов тут є?». 

 

 

Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту міської ради, відповів: «Так». 

 

 

 

 

 



18. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1928 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

27. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, прийнятих відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Парфілов О.М., директор департаменту цивільного захисту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1929 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

28. Про внесення змін до Програми розвитку та утримання житлово-комунального 

господарства Вінницької міської територіальної громади на 2019-2024рр., затвердженої 

рішенням міської ради від 28.09.2018р. № 1350, зі змінами. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



19. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1930 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

29. Про припинення права господарського відання на нежитлову будівлю котельні з 

прибудовою по вул. І.Бевза, 4 у м.Вінниці. 

 

 

З інформацією виступив Фурман Р.С., директор департаменту міського господарства 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1931 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

30. Про затвердження Програми інформатизації та цифрової трансформації на 2024-2026 

роки. 

 

 

З інформацією виступив Романенко В.Б., директор департаменту інформаційних 

технологій міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень 

та пропозицій не надходило.  

 

 

 

 

 

 

 

 



20. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1932 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

31. Про внесення змін до рішення міської ради від 30.10.2020 № 2461 «Про затвердження 

Програми розвитку туризму Вінницької міської територіальної громади на 2021-2023 роки» зі 

змінами. 

 

 

З інформацією виступив Вешелені О.М., директор департаменту маркетингу міста та 

туризму міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1933 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

32. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2020р. № 114 «Про затвердження 

«Програми «Місто молодих» на 2021-2023 роки» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило.  

 

 

 

 

 

 

 



21. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1934 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

33. Про створення в комунальному закладі «Центр підліткових клубів за місцем 

проживання» відділу психологічної підтримки та введення до штату комунального закладу 

«Центр підліткових клубів за місцем проживання» штатних посад. 

 

 

З інформацією виступила Мончак Ю.В., начальник відділу молодіжної політики міської 

ради, яка поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не 

надходило. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Важливий проєкт рішення. Прекрасно 

розуміємо, що найбільше, мабуть, страждають від війни, а ще до того від ковіду, саме діти і в 

емоційному плані вони, знаєте, найбільш так на себе це все сприймають, особливо ті, в кого 

батьки воюють і не дай Боже, хто втратив своїх рідних, близьких і це теж достатньо серйозний 

виклик і тому наше завдання сьогодні максимально психологічно підтримувати і не тільки 

дітей, а в цих підліткових клубах буде надаватися допомога і їх батькам, по потребі звичайно. 

Тому просив би підтримати даний проєкт рішення в цілому».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1935 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

34. Про виконання Програми розвитку фізичної культури та спорту у Вінницькій міській 

територіальній громаді на 2021-2023 роки та затвердження Програми розвитку фізичної 

культури та спорту у Вінницькій міській територіальній громаді на 2024-2026 роки. 

 

 



22. 

 

З інформацією виступив Краєвський С.С., голова комітету по фізичній культурі і спорту 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1936 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

35. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.11.2016 № 496 «Про затвердження 

Порядку взаємодії виконавчих органів міської ради та КП «ВМБТІ» щодо реалізації прав 

власників квартир та нежитлових приміщень багатоквартирного будинку при створенні 

ОСББ» (зі змінами). 

 

 

З інформацією виступив Іванов І.І., начальник відділу по розвитку ОСББ міської ради, 

який сказав наступне: «Доброго дня! Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради.  

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності та постійної комісії міської ради з 

питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку, пропонується 

підтримати проєкт рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано 

депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1937 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



23. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

36. Про внесення змін до рішення міської ради від 07.07.2023 № 1748 «Про затвердження 

Концепції розвитку малих річок Вінниці – 2035». 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст» , яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1938 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

37. Про внесення змін до рішення міської ради від 18.11.2016 № 505 «Про виконання 

Програми інноваційного розвитку муніципального управління на 2013-2016 роки та 

затвердження Програми інноваційного розвитку муніципального управління на 2017-2023 

роки» зі змінами. 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1939 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 

 

 



24. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

38. Про затвердження рішень виконавчого комітету міської ради, які прийняті відповідно 

до рішення міської ради від 25.02.2022 № 927 «Про тимчасове делегування повноважень 

Вінницької міської ради виконавчому комітету Вінницької міської ради щодо внесення змін 

до бюджету Вінницької міської територіальної громади та забезпечення життєдіяльності 

громади, правопорядку та оборонної роботи». 

 

 

З інформацією виступив Чигур В.М., начальник КП «Муніципальна варта» , який 

поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1940 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

39. Про відмову у наданні дозволу на розроблення технічної документації із землеустрою 

щодо встановлення (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) громадянам. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1941 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 

 



25. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

40. Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення 

(відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) та передачу земельних ділянок у 

власність громадянам, про відмову у передачі земельних ділянок у власність. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1942 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

41. Про затвердження проектів землеустрою щодо відведення земельних ділянок у 

власність (оренду), про зміну цільового призначення земельних ділянок громадянам, про 

внесення змін до договору оренди земельної ділянки, про внесення змін до рішень міської 

ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1943 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 

 



26. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

42. Про надання та відмову у наданні дозволу  на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельних ділянок у власність (в оренду), про надання дозволу на проведення 

експертної грошової оцінки, про укладання договору про встановлення земельного сервітуту 

громадянам, про внесення змін до рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1944 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

43. Про затвердження документації із землеустрою, про затвердження технічної 

документації із землеустрою, про передачу земельних ділянок в оренду та постійне 

користування, про поновлення, відмови в поновленні, припинення та внесення змін до 

договорів оренди земельних ділянок, про надання згоди на передачу в суборенду земельної 

ділянки, про відмову в наданні дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної 

ділянки, про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням мого повідомлення щодо конфлікту інтересів і також Педорченка Олександра 

Вікторовича». 

 

 

 

 

 

 

 

 



27. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 41 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 5 

Рішення № 1945 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

44. Про надання дозволів на розроблення документації із землеустрою, про надання 

дозволів на проведення експертної грошової оцінки земельних ділянок, про продовження 

терміну дії дозволу на проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки та про 

скасування підпункту рішення Вінницької міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка підтримана 

всіма іншими постійними комісіями міської ради, пропонується підтримати проєкт рішення з 

врахуванням доповнення його додатком № 5, редакцію якого роздано депутатам».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування зі змінами і 

доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів Педорченка 

Олександра Вікторовича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, з доповненням, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1946 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

45. Про укладання, поновлення, внесення змін та припинення договорів про 

встановлення земельного сервітуту, про скасування пунктів рішення Вінницької міської ради. 

 



28. 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської, яка підтримана всіма іншими 

постійними комісіями міської ради, пропонується підтримати проєкт рішення з врахуванням 

доповнення його додатком № 7, редакцію якого роздано депутатам».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування зі змінами і 

доповненнями, які роздані депутатам та з врахуванням конфлікту інтересів Педорченка 

Олександра Вікторовича».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1947 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

46. Про продаж земельних ділянок несільськогосподарського призначення. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто та схвалено виконкомом міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради, яка була підтримана іншими 

постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій редакції, яку роздано 

депутатам».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1948 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

 



29. 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

47. Про затвердження звітів про експертні грошові оцінки земельних ділянок, які 

виставляються на земельні торги, та затвердження умов їх продажу. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 42 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 4 

Рішення № 1949 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

48. Про згоду на одержання права власності на земельні ділянки. 

 

 

З інформацією виступив Кушнірчук С.А., директор департаменту земельних ресурсів 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1950 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

49. Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2021 № 783 «Про затвердження 

Програми археологічних досліджень на території населених пунктів, що входять до складу 

Вінницької міської територіальної громади, на 2022-2024 роки» (зі змінами). 

 



30. 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1951 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

50. Про затвердження проєктів розподілів територій мікрорайонів (кварталів). 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення 

зауважень та пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1952 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

51. Про розроблення містобудівної документації – детальних планів територій. 

 

 

З інформацією виступив Маховський Я.О., директор департаменту архітектури та 

містобудування міської ради, який сказав наступне: «Даний проєкт рішення розглянуто та 

схвалено виконкомом міської ради та постійними комісіями міської ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань містобудування, 

будівництва, земельних відносин та охорони природи (голова Іващук А.Я.), яка була 

підтримана іншими постійними комісіями міської ради, проєкт рішення викладено в новій 

редакції, яку роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення в новій редакції». 



31. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, в новій редакції, прийняти в 

цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 45 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 1 

Рішення № 1953 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

52. Про затвердження умов оренди об’єкту нерухомого майна комунальної власності за 

адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м.Вінниця, вул. Хлібна, 1. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Ставлю на голосування в цілому з 

врахуванням конфлікту інтересів Олександра Сергійовича Мельника».  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1954 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

53. Про внесення змін до рішень Вінницької міської ради від 30.08.2019р. № 1933, від 

28.02.2020р. № 2205, від 01.07.2011р. № 357, зі змінами до нього. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

 



32. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1955 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

54. Про включення до Переліку другого типу та затвердження умов оренди без 

проведення аукціону об’єкту комунальної власності Вінницької міської територіальної 

громади за адресою: Вінницька обл., Вінницький р-н, м.Вінниця, площа Тараса Шевченка, 1. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який поінформував про те, що по даному проєкту рішення зауважень та 

пропозицій не надходило.  

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1956 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

55. Про укладання договору міни. 

 

 

З інформацією виступив Петров А.А., директор департаменту комунального майна 

міської ради, який сказав наступне: «Питання розглянуто усіма постійними комісіями міської 

ради. 

За пропозицією профільної постійної комісії міської ради з питань житлово-

комунального господарства та комунальної власності, пропонується підтримати проєкт 

рішення з врахуванням змін та доповнень, редакцію яких роздано депутатам. 

Прошу підтримати даний проєкт рішення зі змінами та доповненнями». 

 

 

 

 



33. 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення, зі змінами та доповненнями, 

прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 43 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 3 

Рішення № 1957 прийнято. 

(Додається) 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

56. Про зняття з контролю рішень міської ради. 

 

 

З інформацією виступив Мацера В.В., голова постійної комісії міської ради з питань 

охорони здоров’я та соціального захисту населення, який поінформував про те, що по даному 

проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 44 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало - 2 

Рішення № 1958 прийнято. 

(Додається) 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Порядок денний вичерпано». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

57.Різне.  

 
Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Верлан-Кульшенко О.О., 

депутату міської ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні колеги! Ви всі бачили, 

біля входу у нас стоять мітингувальники, вже не перший тиждень стоять. Питання полягає в 

тому, що ідея актуальна, але… 

Кожний із нас, практично, спілкувався з мітингувальниками, всі підходили депутати. І 

коли я підходила, теж запитала у них, чи було хоча б одне звернення від них до міської ради, 

чи реально вони зверталися в письмовій формі, чи це все зводиться тільки до власне виступу? 
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Мітингувальники підготували звернення до міської ради, підписи є 71 особи, вони тільки 

що його оформили і прошу це звернення просто прийняти в роботу.  

Суть цього звернення зводиться до того, щоб внести зміни до бюджету міста на 2024 рік, 

провести перерозподіл видатків бюджету міста, які не впливають на критичні моменти 

функціонування міста». 

 

 

Малінін В.В., депутат міської ради (репліка з залу): «Ви присутні були на сесії?». 

 

 

Верлан-Кульшенко О.О., депутат міської ради, продовжила: «Я була на сесії присутня, 

але у нас є звернення громадян і ми повинні його озвучити. Відповідно, даний лист я хочу 

передати. Оскільки ці люди підготували цей лист-звернення тільки що, тому я просто прошу 

прийняти його до уваги і надати їм відповідь у визначений терміном час. Дякую!».  

(Звернення не було передано). 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Панчук Н.В., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Доброго дня, шановні колеги! Хочу сказати про те, що я працюю 

в бюджетній комісії і стільки, скільки коштів ми виділяємо для підтримки наших військових 

різного рівня… Я дивлюся всі різні матеріали, напевно, жодна територіальна громада стільки 

коштів не виділяє. 

А щодо тих людей, які там мітингують, я теж підходила до них, шановні колеги, ну це 

соромно говорити, – діти. Я їх запитала: «Що ви хочете?». Вони не знають, що вони хочуть. 

То про що ми можемо говорити, шановні колеги? Це популісти, які заважають нам працювати 

і забезпечувати життєдіяльність нашої громади, ось це от все. Ви прекрасно знаєте, хто ці 

мітинги організовує. Дякую, шановні колеги!». 

 

 

Іващук А.Я., депутат міської ради (репліка з залу): «Є розпорядження про те, що мітинги 

заборонені». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Піжевському А.А., депутату 

міської ради, який сказав наступне: «Просто цікаво, що ми уже декілька сесій підряд 

отримуємо вдячності від військових, від Збройних Сил України і ми це можемо всі бачити, 

тому я просто не розумію, що це за акція така. Чи ці люди не знають, що міська рада робить і 

скільки допомагає місто Вінниця нашим Збройним Силам України або, все ж таки, це якась 

така дитяча, як уже сказали, напевно, якась молодь, чи я не знаю.  

Чому вони не пишуть національний диктант, чому вони не готуються до цього сьогодні. 

Дякую!» 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Послухайте, а може вони навпаки 

підтримують наші дії і треба їм за це подякувати. В чому проблема? Правда? Ми ж це робимо 

постійно з самого початку війни. Навпаки, ви повинні вийти всі, в тому числі Верлан повинна 

вийти і сказати: «Дякуємо вам за те, що ви нас підтримуєте, за нашу діяльність». Так чи ні? 

Правильно». 
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Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Приймак Ю.В., депутату міської 

ради, яка сказала наступне: «Я також мала змогу сьогодні спілкуватися з представниками тих, 

хто стояв біля міської ради з плакатами і те, про що говорить Сергій Анатолійович. Дівчата 

підходили до мене спитати, яка допомога необхідна мені у моїй роботі і залучитися до 

підтримки Координаційного штабу на волонтерських засадах, працювати з нами і 

підтримувати наших оборонців та їх родини. Там є дівчата які, дійсно, вони молоді, але вони 

хочуть залучатися до якихось акцій підтримки діток і членів родин. Є і позитивні моменти».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякую Юліє Володимирівно!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Науменку Д.О., депутату міської 

ради, який сказав наступне: «По сумі, шановні колеги, з початку повномасштабної війни наше 

місто витратило на підтримку оборонців 759 млн.грн. Прошу це зауважити». 

  

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «859 млн.грн. Дивіться, ми коли 

приймали перше рішення про ключові принципи, це ще раз підтвердження того, що 

інформування громади щодо бюджету повинно бути максимально відкритим і ви повинні не 

боятися про це говорити, як депутати міської ради.  

Може хтось там не до кінця розуміє якусь ситуацію, може десь хтось підпадає під певний 

вплив, є елементи загальноукраїнської акції. Тобто, тут ніхто ж не розуміє, хто підбурює цю 

ситуацію. От на завтра оголошена загальноукраїнська акція по всіх містах. Розумієте? Тому 

тут є дуже багато питань, але нам потрібно працювати в рамках нашої територіальної громади 

і членам територіальної громади відверто, сміливо потрібно пояснювати, що, куди ми 

направляємо.  

Мало того, кожен з вас ще скільки особисто робить роботи з точки зору підтримки 

Збройних Сил в різних аспектах, починаючи з волонтерської підтримки, участь у різних 

акціях.  

От так, як Юлія Валеріївна, вона взагалі на себе взяла ношу таку достатньо серйозну і не 

тільки по центральному регіону, а майже по всій Україні, тому що дієвий орган працює і люди 

звертаються з усіх областей України щодо і полонених, і зниклих безвісти, і підтримка, в тому 

числі родин загиблих. 

Тому, це складний процес, це є виклик для громади однозначно, але ми з вами чітко 

визначили і принципи, і пріоритети, те, що ми робили в 2022, 2023 і що ми будемо робити в 

2024 році. Я точно можу сказати, що нас ніхто не може звинуватити в умовній бруківці по 

місту Вінниці, ми цього не робимо. Ми підтримували критичну інфраструктуру, так чи ні? Ми 

завершуємо ті об’єкти, які були розпочаті до початку повномасштабного вторгнення, тому що, 

якщо ми їх не завершимо, то треба буде знову починати, а це в два рази більше коштів і це 

потрібно враховувати. Але нових якихось будівництв ми не робимо. Всі капітальні видатки на 

утримання інфраструктури. 

Є ще інший аспект і ви теж повинні про це говорити. Просто сказати – всі кошти 

відправити на ЗСУ. Давайте відправимо всі, які є. А транспорт як буде ходити? А пенсіонери 

як будуть безкоштовно їздити? Або ті ж самі діти, які користуються пільгами? А не буде 

гарячої води, що нам прийде і скаже інша частина людей? А якби ми не запустили тепло в 

домівки, коли вже похолодало? А це робота. Півроку, фактично, «Теплокомуненерго» з 

відповідними комунальними службами готувалися і робили капітальний ремонт мереж, 

замінювали труби, робили ремонт котелень, це робота і це кошти не однієї гривні.  
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Я вже не кажу про підготовку безпекового характеру. Школи № 12 та № 13 тільки два 

цих укриття протирадіаційних, ми взагалі в шоці від цих цін, що відбувається сьогодні з 

ціноутворенням в країні, по 60 млн.грн. укриття. Де набрати цих грошей? Але ми повинні 

правильно розприділяти ці кошти і про це треба теж говорити людям. 

А завтра прийдуть ті ж самі родини тих, хто у нас воює, Героїв і Героїнь, з точки зору 

підтримки, харчування безкоштовного. А за які кошти, хто фінансує? Держава не фінансує, а 

місцеві бюджети фінансують. Тобто, це маса питань. 

Тому, от цих три пріоритети, вони чітко визначені, розумієте? Тому, однозначно, 

інформування повинно бути ширше і подяка цим людям, які підтримують наші дії.  

Дякую вам!». 

 

 

 
 

 

 

На цьому 38 сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою роботу. 

 

 

1120 год. 

 

 

 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Світлана КУЦА 

 

 

 

 
 


